

зданы в пьесе М. Шатрова «Именем революции». Героической жизни прославленного летчика, нашего замляка-уральца Анатолия Серова посвящен спектакль «Смелое сердце» (пьеса свердловского драматурга, режиссера театра А. Вилинского). Другая пьеса, написанная актером нашего театра В. Балашовым, «Когда в садах лицей...», рассказывает о юности великого русского поэта А. С. Пушкина.

Тема моральной чистоты, бережного отношения к первому чувству юношества и девушек, поисков правильных путей в жизни звучит в спектаклях «Я тебя найду» Л. Ошанина и Е. Успенской и «Две сестры» Ф. Кнорре.

Западная драматургия представлена у нас трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь» и инсценировкой по роману А. Дюма «Три мушкетера».

Большое место в репертуаре нашего театра занимают детские пьесы.

Занавес нашего театра впервые поднимется 1 августа. Будем надеяться, что эта встреча будет одинаково интересной для зрителей и для театра.

Е. РАДУКИН,

директор Свердловского театра юных зрителей.

КОМСОМОЛЕЦ 30 ИЮЛ 1958

Челябинск

К ГАСТРОЛИЯМ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

Наш театральный коллектив создан в 1930 годы и впервые за 28 лет мы проводим гастроли в городе Челябинске. Этих гастролей коллектив Свердловского театра юных зрителей проводим в городе Челябинске, эти гастроли коллектива Свердловского театра юных зрителей нам известны. Поэтому наш театр привез в Челябинск лучшие спектакли текущего репертуара,

которые он с большим творческим волнением предлагает челябинцам, юным и взрослым.

В гастрольную поездку театр выезжает в полном составе со всем декоративным оформлением и оркестром.

Своей основной задачей наш театр считает помочь школе и комсомолу в воспитании коммунистического мировоззрения наших школьников и молодежи. Образы великих вождей В. И. Ленина и Ф. Э. Дзержинского со-